
Your Celiac Story Matters!
Join over 16,500

participants in iCureCeliac
as we work together to

solve celiac disease.

of participants report
feeling like they do not

know enough about
celiac disease

Almost 60%

Over 72%
of participants report

feeling overwhelmed by
their celiac disease

diagnosis

Over 84%
of participants feel like
the gluten-free diet is

more burdensome than
their celiac disease

of participants report
feeling like they cannot

live a normal life because
of their celiac disease

Nearly 79%

This Needs to Change.
By sharing your personal experiences and insights through
iCureCeliac, YOU are shaping the future of celiac disease. 

*Percentages are based on the responses for each question.

JOIN TODAY!


